

场景描述

支付管理是企业财务管理中的重要一环，直接涉及企业现金流的管理和资金的运用。

在现代商业环境下，企业支付管理越来越复杂，许多公司都存在支付流程不规范、支付环节复杂的问题，导致企业支付效率低下。

一方面，员工和企业管理者无法及时获取支付进度，另一方面，也在一定程度上影响企业资金管理效率。

因此，企业亟需采用先进的技术手段和管理方式来提高支付管理水平，实现对企业现金流的高效运作、有效控制和安全保障，从而增强企业竞争力。

为了进一步降低企业支付成本，提高企业支付管理效率，集简云打通招银云直联，上线了“审批支付助手”

，为广大企业客户提供便捷、安全的审批支付工具，打通企业支付管理的最后一环。



解决方案

1、 智能化自动化的付款流程，适应快速发展的业务需求

集简云作为一款超级软件连接器，已经集成了600+款应用软件，包括ERP系统、财务软件、CRM系统、电商平台、办公系统、表单系统等。

通过整合财务行政、市场销售、产研运营、人力资源等多业务场景，打通企业的全部业务流程环节，无需代码开发，帮助企业构建自动化与智能化的业务流程。

此次，集简云与招银云直联打通推出的“审批支付助手”，可以实现OA系统有审批付款通过时，付款信息自动同步至网银支付待办。覆盖了从付款申请、付款审批、发票管理、在线支付、回单管理、财务对账的全部环节，打通企业从业务产生到对账支付的全流程管理。

通过“审批支付助手”，大大简化企业支付流程，实现跨系统数据自动同步，减少财务人力成本的投入和使用，提高企业支付管理效率，最终实现企业财务闭环管理。

2、 打通应付账款的对账与付款，实现审批付款全流程管理

通过招银云直联实现批量付款审批及自动归档

集简云审批支付助手支持单笔或批量付款审批同步至网银待办，员工在OA系统发起付款审批，审批通过后，付款信息自动同步至网银待办，财务无需再手动制单。付款成功后，系统自动核销应付账款。除此之外银行电子回单可在集简云审批支付助手中进行实时回传，自动匹配归档，保障单据可联查，资金可追溯。

应付账款对账与付款管理投入的时间减少一半

通过自动传输支付信息、自动核销，一方面能够减少财务人员手动操作的时间，另一方面，也实现了企业支付的线上全流程管理。企业原需投入的手工制单、人工核对、逐笔付款、手动核销的人力成本大大降低，使得企业支付更高效、更顺畅。

保障数据准确性、降低企业支付风险

代发数据直接从OA系统发出，再也不需要人工制表，数据错漏、篡改的可能性大大减少。代发数据自动回传，能够有效整合业务与财务数据的自动同步，既解决了财务人员手工对账及支付的窘境；又能在线对账支付，保障数据的准确性，助力企业实现财务数字化升级，降本增效。

价值亮点

使用集简

云“审批支付助手

”，能够大大规范企业的支付管理流

程，降低财务手动操作成本、提高企业整体效率。

老板省钱，开通低成本

节省成本：

过去OA系统与网银互相割裂，管理成本高，还需要采购专门的财务软件。现在使用集简云“OA审批支付助手”，免开通费，首年免服务费，还可获赠6000次流程执行。

增加效益：

流程中人工干预环节减少，省去员工的重复机械操作，员工可以把时间花在更重要的事情上，大大提升整体人效。

科学决策

：实时管控资金流动，避免资金风险。业务单据与凭证有效关联，有利于高层决策，保障企业正常运营。

财务省事，付款效率大幅度提升

减少错误：

以前支付信息需要来回导出导入、手动录入核对、费时费力极易出错。通过集简云“OA审批支付助手”，减少人为操作和错误，提高支付的准确性和精确性。

提高效率：

付款单OA审批完成，付款信息自动同步到网银支付待办，大大节省支付处理

时间，提高财务工作效率。

提高透明度：

企业支付全流程线上化，支付决策更透明；票据自动归档，溯源清晰。

员工省心，付款进度实时掌控

以前：

- 员工不清楚付款进度，经常需要催办
- 报销流程长，垫付压力大

现在：

- 审批流程一目了然，报销到账有通知，垫付周期短

如何开通集简云审批支付助手

集简云审批支付助手已全面上线应用市场，您可以通过企业微信、钉钉、飞书的应用中心（应用市场），搜索“集简云”，点击添加，20分钟就能完成开通上线。